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    РЕПУБЛИКА СРБИЈА
    ПРЕКРШАЈНИ СУД
    Су V-35 68/23
    Дана 13.11.2023. године
    ЛАЗАРЕВАЦ

На основу одредби чланова 47,48,49 став 4, 50 и 61 Закона о државним службеницима ("Сл. гласник РС”, бр. 79/2005, 81/2005 – испр., 83/2005 – испр., 64/2007, 67/2007 – испр., 116/2008, 104/2009, 99/2014, 94/2017, 95/2018,157/2020 и 142/2022), одредби члана 3 став 2, члана 4 став 3, члана 5 став 3, члана 6, члана 7 и члана 14 Уредбе о интерном и јавном конкурсу за попуњавање радних места у државним одрганима (Сл. Гласник РС”, бр. 2/2019 и 67/2021), као и на основу одредби Правилника о саставу конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за избор за извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима ("Сл. гласник РС", бр. 30/2019), и  Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Лазаревцу Су I-9  2/19 од 06.03.2019. године,Правилником о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суд у Лазаревцу Су I-9  1/2020 од 16.03.2020. године и Кадровског плана Министарства правде Сектора за правосуђе број 119-01-147/2022-03 од 24.03.2023. године, председник Прекршајног суда у Лазаревцу судија Орле Масловарић оглашава:  
ИНТЕРНИ КОНКУРС
за попуњавање извршилачког радног места 

у Прекршајном суду у Лазаревцу

I ОРГАН У КОМЕ СЕ РАДНО МЕСТО ПОПУЊАВА

Прекршајни  суд у Лазаревцу, Лазаревац, ул. Карађорђева бр. 19 

II РАДНО МЕСТО КОЈА СЕ ПОПУЊАВА НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ:
УПИСНИЧАР -  у звању референт 1 (извршилац)
Опис послова радног места:
· формира новопримљене предмете и доставља их судијама у рад,здружује поднеске и остала писмена,експедује и разводи судске одлуке и друга писмена кроз одговарајуће уписнике у складу са Судским пословником,води одговарајуће евиденције и учествује у изради статистичких извештаја,издаје одговарајуће потврде и уверења о подацима из службене евиденције суда,а на захтев физичких и правних лица,стара се о наплати судских такси у погледу издавања потврда и уверења,обавља административне послове у вези са кретањем предмета у којима је изјављена жалба.доставља их непосредно вишем суду у складу са законом и Судским пословником,води прописане евиденције и ажурира податке у одговарајућим базама,обавља и друге послове самостално или по налогу и упутствима Председника суда или Управитеља писарнице.

Услови за рад на радном месту: IV степен ССС друштвеног,природног или техничког смера или гимназија,најмање две године рада у струци и потребне компентеције за рад на овом радном месту (знање рада на рачунару).

Радни однос и место рада:Радни однос на неодређено време,седиште Прекршајног суда у Лазаревцу,Лазаревац улица Карађорђева број 19.
III ФАЗЕ ИЗБОРНОГ ПОСТУПКА И УЧЕШЋЕ КАНДИДАТА


Изборни поступак се спроводи у две фазе: фаза у којој се проверавају посебне функционалне компентенције и фаза у којој се спроводи интервју са комисијом.

Провера посебних функционалних компетенција вршиће се провером три посебне функционалне компетенције и то:
1. Из оквира посебне финкционалне компентенције из области рада „Пријемне писарнице“ у Прекршајном суду- познавање прописа релевантиних за надлежност и организацију Прекршајног суда,провера ће се вршити писаним путем- тестом и разговором са кандидатом.
2.
Из оквира посебне функционалне компетенције за област рада: „административни послови“ – канцеларијско пословање метода и техника прикупљања,евидентирања и ажурирања података у базама података и метода вођења интерних књига (уписника и доставних књига) – провера ће се извршити практичном израдом примера и анализе извештаја који се користе у раду суда или практичном провером евидентирања и ажурирања података у релевантим базама података и техници израде потврда и уверења о којима се води службена евиденција у Суду.
3. Из оквира посебне функционалне компетенције која се односи на познавање прописа из делокруга радног места уписничар – познавање прописа из области Судског пословника, Закона о општем управном поступку, Закона о државним службеницима, познавање прописа којим се уређује употреба печата и штамбиља у државном органу,процедуре и методологије подзаконских и других аката релевантиних за обављање послова уписничар;софтвер (знање и вештине за рад у пословном софтверу за управљње предметима у оквиру Правосудно-информационог система и система СИПРЕС програма). 


Комисија спроводи проверу оних посебних функционалних компентенција које су утврђене као услов за рад на радном месту у акту којим се уређује унутрашње уређење и систематизација радних места органа и које су наведене у предметном огласу.


База питања од којих ће се састојати тест ће благовремено бити објављена на интернет страници Прекршајног суда у Лазаревцу.
Интервју са комисијом и вредновање кандидата- процена мотивације за рад на радном месту и прихватање вредности државних органа спровешће се путем интервјуа са комисијом(усмено).
IV ДРЖАВНИ СЛУЖБЕНИЦИ КОЈИ ИМАЈУ ПРАВО ДА УЧЕСТВУЈУ НА ИНТЕРНОМ КОНКУРСУ

Право учешћа на интерном конкурсу имају државни службеници који су у радном односу на одређено време у Прекршајном суду у Лазаревцу.
V РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВA НА КОНКУРС

Рок за подношење пријава је 8 (осам) дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања огласа на интернет презентацији и огласној табли Прекршајног суда у Лазаревцу. Интерни конкурс оглашен је дана и 13.11.2023. године, а последњи дан за подношење пријава је 21.11.2023. године.

Пријава на интерни конкурс ће се вршити путем обрасца који је доступан на интернет страници суда и који је саставни део предметног конкурса, а чија садржина и форма је прописана Уредбом о интерном и јавном конкурсу за попуњавање радних места у државним оргaнима. Пријаве се подносе у Писарници Прекршајног суда у Лазаревцу, ул. Карађорђева бр.19 са назнаком “Пријава на интерни конкурс за радно место (назив радног места)”.

Уз пријаву кандидати су дужни да приложе: 

- биографија са наводима о досадашњем радном искуству;

- уверење о држављанству Републике Србије;

- извод из матичне књиге рођених;

- диплома или уверење којом се потврђује стручна спрема;
- уверење о положеном државном стручном испиту за одговарајуће радно место
- уверење издато од стране суда да се против кандидата не води кривични поступак (не старије од 7 дана);
- уверење издато од стране надлежног органа (МУП-а) да кандидат није осуђиван (не старије од шест месеци);
- потврду да учеснику конкурса раније није престајао радни однос у државном органу због теже повреде радне дужности из радног односа издате од стране државног органа у коме је учесник јавног конкурса био у радном односу;

- потребно је приложити и исправе којима се доказује радно искуство у струци (потврде, решења, уговори и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство). 
-Образац 1. или 1а. - изјава у којој се учесник конкурса опредељује да ли ће сам доставити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција или ће то орган учинити уместо њих. Одредбама чл. 9. и чл. 103. Закона о општем управном поступку („Службени гласник Републике Србије'' бр. 18/2016, 95/2018 и 2/2023) прописано је, између осталог, да у поступку који се покреће по захтеву странке орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке
о чињеницама о којима се води службена евиденција када је то неопходно за одлучивање, осим ако странка изричито изјави да ће те податке прибавити сама. Документ о чињеницама о којима се води службена евиденција је: извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству и уверење да кандидат није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци. Потребно је да кандидат попуни изјаву (Образац 1. или 1а) којом се опредељује за једну од две могућности, да орган прибави податке о којима се води службена евиденција или да ће то кандидат учинити сам. Обрасце 1. и 1а. могу се преузети на интернет презентацији Прекршајног суда у Лазаревцу, у оквиру обавештења о конкурсу. Попуњену изјаву је неопходно доставити уз претходно наведене доказе.
Такође уз предходно наведене услове,кандидат треба да испуни и Опште услове за рад (прописани чл.45 Закона о државним службеницима): 
-да је учесник конкурса пунолетан држављанин Републике Србије;
-да учеснику конкурса раније није престајао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа;
-да учесник конкурса није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци.
VI  ДАТУМ И МЕСТО ПРОВЕРЕ КОМПЕТЕНЦИЈА УЧЕСНИКА КОНКУРСА, ОДНОСНО ИНТЕРВЈУ СА КОМИСИЈОМ У ИЗБОРНОМ ПОСТУПКУ

Изборни поступак са кандидатима на предметном интерном конкурсу чије су пријаве благовреме, допуштене и потпуне ће се спровести у просторијама Прекршајног суда у Лазаревцу у згради у суда, док ће о датуму, времену и просторији одржавања изборног поступка, канидати благовремено бити обавештени путем контаката које одреде у обрасцу пријаве за конкурс.
VII СПИСАК КАНДИДАТА
 међу којима се спроводи изборни поступак биће објављен на интернет страници Прекшајног суда у Лазаревцу према шифрама њихових пријава.

VIII ЛИЦЕ ЗАДУЖЕНО ЗА ДАВАЊЕ ОБАВЕШТЕЊА О ИНТЕРНОМ КОНКУРСУ


Председник конкурсне комисије Судија Јелена Павловић Шошкић, телефон: фиксни суда : 011/8120-636 или у згради Прекршајног суда у Лазаревцу улица Карађорђева број 19, канцеларија број 308 (у периоду од 12-14 часова) или у одсуству Председника комисије,члан комисије Лидија Бирчевић (Управитељ писарнице) канцеларија број 302.
НАПОМЕНА: Положен државни стручни испит није услов нити предност за заснивање радног односа. Изабрани кандидат који нема положен државни стручни испит дужан је да исти положи у року од 6 месеци од дана пријема односно распоређивања.

Сви појмови који су у овом огласу изражени у граматичком мушком роду односе се без дискриминације и на особе женског пола.
Овај оглас објављује се на интернет презентацији Прекршајног суда у Лазревцу, огласној табли Прекршајног суда у Лазаревцу.

Образац пријаве на конкурс за сва радна места може се преузети на званичној интернет презентацији Прекршајног суда у Лазаревцу www.la.pk.sud.rs
      ПРЕДСЕДНИК ПРЕКРШАЈНОГ

СУДА У ЛАЗАРЕВЦУ
Орле Масловарић

